



В Людиново организована проверка материалов, размещенных в средствах массовой информации



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области в ходе мониторинга средств массовой информации выявлена публикация, в которой сообщается о том, что в октябре 2019 года жительнице города Людиново как сироте предоставлено жилье. По мнению женщины, дом, в котором располагается квартира, находится в удручающем состоянии, а в квартире имеются существенные недочеты.

По данному факту Людиновским межрайонным следственным отделом СК России организована доследственная проверка, по результатам которой будет дана правовая оценка действиям должностных лиц, ответственных за предоставление жилья жительнице Людиново.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

02 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1453454>